11Iro

HWmsa: CBETJIAHA
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2009 10:15:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.08.2009 00:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181196/answer/181197




BeposSTHOCTB 3a4aThsi €CTECTBEHHHIM IIyTeM CHUKeHa. CJleyeT BHIIOIHUTH IIOBTOPHYIO
cniepMmorpaMmy. Eciu u3MeHeHuUs: COXPaHITCS, TO HEOOXOAUME OCMOTP ¥ 00C/IeOBaHKe y aHAPOJIOTa
[IJIsT BLISICHEHUST IPUUUHBI U3MEHEHUH ¥ mog6opa TIeYeHus.



